

Бильбоке-закидушка - старинная игра. В нее играли еще дети дворян в 16 веке! Но и сейчас она ничуть не потеряла своей актуальности. Принцип прост - нужно забросить шарик, крепко привязанный к основанию игрушки, в стаканчик. Выглядит все просто. Но на самом деле это непростая задача, требующая сноровки!

Такая игра - прекрасный способ занять маленьких непосед с пользой. Ведь бильбоке прекрасно развивает глазомер, точность, координацию. А еще это очень веселая, даже азартная игра, в которую можно играть всей семьей.

Можно приобрести готовый бильбоке в магазинах - деревянный или пластиковый. Но можно поиграть, не выходя из дома за покупками!

Сделать такую игру дома самостоятельно можно за несколько минут. Вам понадобится: бумажный стаканчик, пластиковая бутылка или конус. Подойдет и картонная втулка бусина или небольшой кусок пластилина, конфета или фигурка веревка или лента (около 25-30см)

Мы совместно с родителями и их детьми сотворили чудо в домашних условиях. Вот несколько примеров таких домашних «бильбоке-закидушки»:



Выражаю свою благодарность родителям и ребятам, что приняли участие в сотворении чуда своими руками «Бильбоке-Закидушки»!